

印度6.8级强震殃及我西藏 已致西藏亚东县7人死亡,22人受伤,通信一度瘫痪

新华社新德里9月19日电(记者 吴强)据印度当地媒体报道,18日发生在印度锡金邦的强烈地震造成的死亡人数已升至35人。

据报道,锡金邦在地震中的死亡人数上升到23人,200多人受伤,许多公路和桥梁严重受损。锡金邦首府甘托克的许多建筑都在地震中受损,不少政府建筑和商店成为危房。此外,锡金附近的西孟加拉邦和比哈尔邦也各有6人死于地震。

印度政府官员19日表示,由于地震造成的泥石流和山体滑坡使锡金邦的大多数公路不能通行,加上连日大雨和电力供应与通信中断,印度军队和营救人员的救援工作进展缓慢,许多边远地区的灾情目前尚不清楚。

印度政府已经出动了5000多名军人和警察等进行救援工作。印度军方表示,当务之急是打通被泥石流堵塞的公路,恢复正常交通,进入各边远村庄和城镇,寻找失踪和被困人员。据报道,到目前为止,已经有300多名群众和20多名游客被救出。

此次里氏6.8级地震发生于当地时间18日傍晚,震中距离甘托克64公里。印度北部和东部许多地方都受影响,地震也使尼泊尔、孟加拉国和中国西藏自治区发生人员伤亡和财产损失。

据新华社拉萨9月19日电 18日晚间



9月19日,在印度锡金邦首府甘托克,一名小僧人站在被地震摧毁的寺院建筑旁。(新华社发)

发生在印度锡金邦的6.8级地震已造成西藏亚东县7人死亡,22人不同程度受伤。

正在指挥部值班的亚东县人大常委会副主任姚承平说,地震造成亚东县供水、供电、交通、通信一度全部瘫痪。全县基础设施

损毁严重,出现大面积房屋受损,具体受灾情况还在进一步统计之中。

亚东县距离18日晚间发生地震的印度锡金邦约40公里,下辖7个乡镇,25个行政村,共有12896人。

图说天下



巴基斯坦发生自杀式袭击

9月19日,安全人员在巴基斯坦南部港口城市卡拉奇的爆炸现场调查。卡拉奇当天发生一起自杀式汽车炸弹袭击事件,造成包括3名警察在内的至少8人死亡,多人受伤。(新华社/法新)



卡恩承认犯有“道德错误”

9月18日,国际货币基金组织(IMF)前总裁斯特劳斯-卡恩在巴黎接受法国电视一台晚间新闻直播节目采访时承认,他未曾强迫纽约一家酒店女服务员与自己发生关系,但自己犯有“道德错误”。(新华社/法新)

连头女婴成功分离



手术前的加布尔姐妹。



手术后的加布尔姐妹。

据英国《每日邮报》9月18日报道,英国医生近日成功分离了一对头部相连的双胞胎女婴,这在医学史上尚属首次。成功实施这次手术的是来自伦敦大奥蒙德街儿童医院的一个医疗团队。患者加布尔姐妹目前11个月大,来自苏丹,她们头顶部位骨骼相连。经过长达4个月的前期诊疗和手术之后,今年8月进行的姐妹头部分离手术取得了圆满成功。(文图据新华网)

利比亚: 候选人难定 新政府“难产” 我驻利使馆人员正返回的黎波里

综合中国日报、新华社消息 利比亚执政当局武装人员9月18日继续对卡扎菲部队残存据点发动进攻,尽管遭到顽强抵抗,当局仍表示即便将从东部攻入苏尔特;与此同时,利比亚“全国过渡委员会”在着手组建新政府的过程中遭遇“绊脚石”,不得不延长协商时间。

组阁遭遇“棘手”难题

利比亚“全国过渡委员会”18日未能就组阁问题达成一致。此前有报道称,过渡政府总理一职应由“国家过渡委员会”现任执行主席贾布里勒担任,但在18日召开的执行委员会会议上,贾布里勒的候选资格未得到批准通过。

贾布里勒会后在新闻发布会上表示,“国家过渡委员会”在候选人问题上出现了分歧,还需要更多协商后才能宣布新政府的成立。他同时称,过渡政府人数将会从36人缩减到24人,具体人选还待决定,“希望这些协商能够在近期结束”。

贾布里勒9月11日在的黎波里宣布,组建临时政府计划将于1周至10天内公布。此前,“过渡委”制定文件称将会修订新宪法并在组建后20个月内进行大选。

当局武装逼近苏尔特东门

据英国媒体消息,18日,执政当局武装继续使用重型炮火攻击卡扎菲老家苏尔特,双方在苏尔特南部发生了激烈交火。虽然目前执政当局武装还未攻入苏尔特,但已经兵临城下。

军方发言人巴尼18日表示,由于苏尔特城中有大量儿童与平民,他们放慢了进攻的节奏,但苏尔特的战局即将明朗,执政当局武装数日内将占领这座城市。苏尔特是忠于卡扎菲的力量控制的最后几个据点之一。

连日来,执政当局武装一直与忠于卡扎菲的部队在拜尼沃利德和苏尔特等地激战。除苏尔特外,还有几个战区都处于胶着状态。18日,执政当局武装在拜尼沃利德

击退了来自卡扎菲的部队进攻;同一天,在南部重镇塞卜哈,执政当局武装夺下了塞卜哈周边的几个村庄,并向镇中心继续推进。

我驻利使馆人员正返回的黎波里

外交部发言人洪磊19日在此间举行的记者会上表示,中方希望利比亚过渡政府早日成立,利比亚人民尽快过上正常生活。

有记者问,中方如何看待当前利比亚局势?对利“过渡委”称将于近期成立过渡政府有何评论?中国驻利使馆人员何时返回?

洪磊说,当前利比亚局势发生了重大变化。中方希望利比亚各方在“过渡委”的领导下,尽快开启包容性政治过渡进程,最大限度地维护利比亚民族团结和国家统一,推动利比亚早日走上战后重建的轨道。

我们希望利比亚过渡政府早日成立,利比亚人民尽快过上正常生活。

洪磊表示,据了解,中国驻利使馆人员正在返回的黎波里途中。中国驻利比亚大使将视工作安排适时返回。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。